

## Πολιτιστικές δράσεις στο Κινηματοθέατρο "Κ. Γαβράς"

Στο Κινηματοθέατρο "Κώστας Γαβράς" του Δήμου Περιστερίου (Βασιλικών 6, Κηπούπολη) διοργανώνονται ξεχωριστές πολιτιστικές δράσεις και εκδηλώσεις. Η είσοδος είναι ελεύθερη. Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας κατά την προσέλευση. Το πρόγραμμα των εκδηλώσεων συνεχίζεται ως εξής:

### ΣΑΒΒΑΤΟ 16 ΜΑΡΤΙΟΥ

17:00

Παιδική ταινία

#### ΤΟ ΑΠΙΘΑΝΟ ΚΟΑΛΑ

Animation 2015 | Έγγρ. | Διάρκεια: 93'

Κατάλληλη για όλες τις ηλικίες

Αμερικανο-αυστραλέζικη ταινία, σκηνοθεσία Ντιν Τέιλορ

Ο Μπλίνκι Μπιλ είναι ένα μικρό κοάλα που ονειρεύεται να αφήσει την μικρή του πράσινη πόλη και να ακολουθήσει τον εξερευνητή πατέρα του στα ταξίδια του. Όταν όμως ο τελευταίος χάνεται, ο Μπλίνκι πιστεύει πως είναι ακόμα ζωντανός και ξεκινάει μια περιπέτεια αναζήτησής του που τον φέρνει αντιμέτωπο με τον επικίνδυνο έξω κόσμο.

20:00

Ταινία ενηλίκων

#### ΤΟ ΤΕΤΡΑΓΩΝΟ

Χρυσός Φοίνικας φεστιβάλ Καννών 2017. Ο Κρίστιαν, εικαστικός επιμελητής σε κορυφαίο σουηδικό μουσείο σύγχρονης τέχνης, προετοιμάζεται για τα εγκαίνια του φιλόδοξου project «Το τετράγωνο». Η κλοπή του πορτοφολιού και του κινητού του όμως θα τον παρασύρουν σε ένα στρόβιλο αναπάντεχων αντιδράσεων με ανεξέλεγκτες συνέπειες.

### ΚΥΡΙΑΚΗ 17 ΜΑΡΤΙΟΥ

11:00

#### ΟΛΑ ΕΙΝΑΙ ΜΟΥΣΙΚΗ!

Μία φαντασμαγορική κουκλοθεατρική παράσταση, για όλη την οικογένεια, με ηθοποιούς, κούκλες και θέατρο σκιών, όπου όλο το κοινό συμμετέχει ενεργά.

Μία χαρούμενη παράσταση, που ενώνει μικρούς και μεγάλους σε μια χαρούμενη παρέα, από την οποία όλοι βγαίνουν γελώντας και τραγουδώντας: «Όλα είναι Μουσική!»

### ΠΕΜΠΤΗ 21 ΜΑΡΤΙΟΥ

20:00

#### Κινηματογραφική Λέσχη - Αφιέρωμα "Μπερνάρντο Μπερτολούτσι"

1900 (μέρος Β')

Σκηνοθεσία. Μπερνάρντο Μπερτολούτσι.

Πρωταγωνιστούν. Ρόμπερτ Ντε Νίρο, Ζεράρ Ντεπαρντιέ, Ντομινίκ Σαντά.

Η ιστορική τοιχογραφία του Μπερτολούτσι που καταγράφει τα πιο συνταρακτικά γεγονότα του αιώνα μας στην Ιταλία, μεγαλόπνοα και επικά, μέσα από τη φιλία δύο ανδρών, που τους χωρίζει η διαφορετική ταξική καταγωγή τους.

### ΣΑΒΒΑΤΟ 23 ΜΑΡΤΙΟΥ

20:00

#### "ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΗΝ 25Η ΜΑΡΤΙΟΥ"

Παραδοσιακή μουσικοχορευτική εκδήλωση με τα χορευτικά παραδοσιακά τμήματα του Δήμου

### ΚΥΡΙΑΚΗ 24 ΜΑΡΤΙΟΥ

11:00

Παιδική θεατρική παράσταση

#### ΚΟΚΚΙΝΟΣΚΟΥΦΙΤΣΑ

Η Κοκκινোসκουφίτσα, το πιο γνωστό και διάσημο παραμύθι όλων των εποχών. Ένα κορίτσι με αγνή καρδιά θα πέσει στην παγίδα του πονηρού Λύκου, που για να την ξεγελάσει θα ντυθεί Μέλισσα. Η μικρή μας θα βρεθεί χαμένη μέσα στο δάσος. Εκεί θα συναντήσει όλα τα ζώα του δάσους. Τον Ρούλη τον Ελεφαντούλη, έναν πολύ πολύ αστείο Γαϊδαράκο και πολλά αλλά ζώα, οπού με την βοήθειά τους, αλλά κυρίως με την συμμετοχή των μικρών θεατών, θα καταφέρει να φτάσει στο σπιτάκι της αγαπημένης της γιαγιάς. Εκεί όμως θα την περιμένει μια άσχημη έκπληξη... Τότε η αγαπημένη μας πρωταγωνίστρια θα

επικαλεστεί την βοήθεια των παιδιών για να κερδίσει τον πονηρό και πεινασμένο Λύκο.

#### **ΠΕΜΠΤΗ 28 ΜΑΡΤΙΟΥ**

**20:00**

##### **Κινηματογραφική Λέσχη - Αφιέρωμα "Μπερνάρντο Μπερτολούτσι"**

##### **ΤΣΑΪ ΣΤΗ ΣΑΧΑΡΑ**

Σκηνοθεσία. Μπερνάρντο Μπερτολούτσι.

Πρωταγωνιστούν. Τζον Μάλκοβιτς, Ντέμπρα Γούνγκερ.

Το 1947 ένα ζευγάρι Αμερικανών καλλιτεχνών που η σχέση τους περνά κρίση έρχεται στην Ταγγέρη, με σκοπό να περιπλανηθεί στα βόθρα της Σαχάρας.

#### **ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ. 29 ΜΑΡΤΙΟΥ**

**20:00**

##### **ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟ**

Μερικά από τα καλύτερα τραγούδια της ελληνικής δισκογραφίας, γράφτηκαν για τις ανάγκες του ελληνικού κινηματογράφου, αφού προορίζοντας εξ αρχής να επενδύσουν μουσικά μια ταινία. Η επιτυχία του παλαιού ελληνικού κινηματογράφου και η αγάπη με την οποία τον αντιμετώπιζε μέχρι σήμερα το κοινό, έκανε αγαπημένα και τα τραγούδια του, τα οποία εξακολουθούν να συντροφεύουν τις καθημερινές μας στιγμές στο γλέντι, στη χαρά, αλλά και στη λύπη. Μια επιλογή από τα καλύτερα τραγούδια του ελληνικού κινηματογράφου θα δώσει την ευκαιρία στο κοινό να τραγουδήσει, να θυμηθεί, να ερωτευτεί να ξεφαντώσει.

#### **ΣΑΒΒΑΤΟ 30 ΜΑΡΤΙΟΥ**

**17:00**

##### **Θέατρο Μαριονέτας Γκότση**

##### **«ΠΗΤΕΡ ΠΑΝ»**

Ένα μαγικό ταξίδι μαζί με τον Πήτερ Παν στη Χώρα του Ποτέ, όπου δε μεγαλώνει κανείς. Απίθανες περιπέτειες με τον τρομερό Κάπτain Χουκ, αστείες καταστάσεις και ατελείωτο παιχνίδι με τα χαμίνια. Πως μπορείς να πας εκεί; Αρκούν το όνειρο και λίγη νεραϊδόσκηνη για να πετάξεις στα σύννεφα της μαγείας!

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΕΡΓΟΥ: 50' λεπτά ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΑΠΟΔΟΣΗ: Λίλιαν Τσέρτου ΜΟΥΣΙΚΗ: Γιάννης Καλατζόπουλος ΚΟΥΣΤΟΥΜΙΑ : Ειρήνη Γκότση ΜΑΚΙΓΙΑΖ: Μίνα Μαυρομάτη ΣΚΗΝΙΚΑ: Τάκης Αγραπιδάκης ΣΚΗΝΟΘΕΣΙΑ : Νίκος Πόγκας

ΑΚΟΥΓΟΝΤΑΙ ΟΙ ΗΘΟΠΟΙΟΙ : Γιάννης Καλατζόπουλος, Κώστας Δαρλάσης, Νίκος Πόγκας, Βίνα Παπαδοπούλου, Μαρίλια Νομικού, Χρυσούλα Παπαδοπούλου

**20:00**

##### **Ταινία ενηλίκων**

##### **ΜΙΑ ΠΟΛΗ ΣΤΗΝ ΘΑΛΑΣΣΑ**

Η ταινία των Oscar. Ο μοναχικός Λι συγκλονίζεται από τον ξαφνικό θάνατο του μεγάλου του αδερφού κι έρχεται σε δύσκολη θέση όταν μαθαίνει την επιθυμία του τελευταίου να αναλάβει την κηδεμονία του έφηβου ανιψιού του.

#### **ΚΥΡΙΑΚΗ 31 ΜΑΡΤΙΟΥ**

**11:00**

##### **Παιδική θεατρική παράσταση**

##### **ΜΑΓΙΑ Η ΜΕΛΙΣΣΑ**

Που κέρδισε τις καρδιές των μικρών της φίλων σε όλες τις χώρες που παρουσιάστηκε μετά από παραστάσεις Sold out στο θέατρο Χυτήριο όλο το χειμώνα για 3 μοναδικές παραστάσεις. Η Παράσταση είναι ιδανική για όλους εμάς που κρατάμε την Μάγια την ξακουστή, τα τραγούδια και τις σκανταλιές της ακόμα στις καρδιές μας.